

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 88 (10101)  
2 ноября  
2024 года

Издается  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

**Новости района онлайн:**  
▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus  
▶ ВКонтакте: vk.com/soroka\_ru  
▶ радио Сорокино 103,2 FM

## Всё необходимое - в режиме "одного окна"

**Проекты.** Семейный МФЦ открылся в Сорокинском районе



Простота и удобство получения услуг станут преимуществами семейного МФЦ/ ФОТО: АВТОР

**Ольга Басова**

**28 Октября на базе Комплекса центра социального обслуживания населения Сорокинского района состоялось торжественное открытие семейного многофункционального Центра.**

Семейные многофункциональные центры (МФЦ) играют важную роль в поддержке семей и улучшении качества жизни граждан. Они предоставляют широкий спектр услуг и ресурсов, направленных на решение различных социальных и правовых вопросов. Право перерезать символическую ленту предоставили главе

района Александру Агееву. – Очень ценно, что на территории Сорокинского района да ещё и в год семьи состоялось открытие семейного МФЦ, это событие для муниципалитета значимо. Семья – это ячейка общества, государства. Важно увеличить внимание семьям разных категорий: многодетным, молодым, семьям участников СВО, семьям, где воспитываются приёмные дети и все другие. Чтобы любая семья могла прийти сюда и решить свою проблему в "одном окне", – выступая отметил глава района. Руководитель Светлана Шишкова провела для гостей экскурсию по новому социаль-

ному пространству, показала отделение первичного приема, игровую зону для маленьких посетителей, консультационные кабинеты, а также ознакомила с информационными стендами. Красиво, современно, уютно, удобно – так можно охарактеризовать новый Центр. По словам Светланы Шишковой, в Центр может обратиться за помощью семья любой категории. По принципу «одного окна» здесь можно получить различные виды услуг: правовую, психологическую помощи, информацию по мерам социальной поддержки, а также оформить документы на оказание социальных услуг. Семейные консультанты помогут с

правильной маршрутизацией, чтобы родители могли сразу получить ответы на свои вопросы.

### Справка

Тюменская область одной из первых поддержала инициативу Министерства труда и социальной защиты РФ по созданию семейных многофункциональных центров и стала пилотным регионом по реализации проекта по внедрению принципов оказания комплексной помощи семьям с детьми в режиме «одного окна».

Больше фото



Официально

### Говорили о благоустройстве: анализировали, решали

**В администрации Сорокинского района состоялось аппаратное совещание с главами сельских поселений.**

В этот день рассматривали вопрос исполнения планов по благоустройству территорий сельских поселений. Андрей Полеваев, первый заместитель главы района проинформировал об использовании средств по статье «Благоустройство».

Так, в Сорокинском сельском поселении бюджетные средства освоены на устройство малых архитектурных форм для детской площадки в районе ул. Заречная; благоустройство детской площадки в районе ул. Дружбы; приобретение арт объектов и скамеек; ремонт пешеходных мостиков через р. Ик (переулок Новопочтовый и ул. Советской - ул. Ленина); строительство шахтного колодца в д. Новониколаевка; создание контейнерных площадок на территории с. Б. Сорокино ул. Мира 104, ул. Пионерская 1, ул. Ленина 81; ремонт фонтана; благоустройство дворовых территорий в с. Б. Сорокино ул. Советская, д. 80, ул. Советская д. 239, ул. 40 лет Октября, д.5; валка и обрезка крон деревьев и прочее.

В Ворсихинском сельском поселении по статье "Благоустройство" средства использованы на установку детских площадок в с. Ворсиха и п. Нефтяник, ремонт общественного колодца в п. Нефтяник, ремонт обелиска.

Огорожено кладбище в д. Городище Пинигинского сельского поселения, а так же в селе Александровка Александровского сельского поселения.

На кладбище в д. Преображенка Покровского сельского поселения спилены деревья. Эти же работы произведены и на местах захоронений в Готопуттовском и Знаменщиковском сельских поселениях.

Главам сельских поселений рекомендовано провести анализ не использованных денежных средств по статье «Благоустройство».

Соб. инф.

**Погода в районе**  
gismeteo.ru

|                            |  |  |    |                                |  |  |    |                                |  |  |    |                            |  |  |    |
|----------------------------|--|--|----|--------------------------------|--|--|----|--------------------------------|--|--|----|----------------------------|--|--|----|
| <b>СУББОТА</b><br>2 ноября |  |  | +2 | <b>ВОСКРЕСЕНЬЕ</b><br>3 ноября |  |  | +5 | <b>ПОНЕДЕЛЬНИК</b><br>4 ноября |  |  | 0  | <b>ВТОРНИК</b><br>5 ноября |  |  | -1 |
|                            |  |  | +2 |                                |  |  | +1 |                                |  |  | -1 |                            |  |  | -2 |

# Жизнь, посвящённая детям

**Признание.** Имя Нины Александровны Григоровой известно многим сорокинцам

Оксана Барсукова

**■ В мире, где технологии стремительно развиваются, а информация становится доступной как никогда, роль учителя остается одной из самых значимых и уважаемых.**

Учитель начальных классов — это не просто профессия, это призвание, которое требует безграничного терпения, любви и преданности. Встречая своих учеников каждый день, они становятся не только проводниками знаний, но и настоящими наставниками, которые формируют будущее поколение.

Сегодня речь пойдёт о человеке, который посвятил свою жизнь школе, олицетворяя лучшие качества педагогики — о Нине Александровне Григоровой. Её труд стал примером для многих, а уроки, проводимые ею — не только источником знаний, но и местом, где формируются важнейшие жизненные ценности: уважение, дружба и ответственность. Этот учитель — не просто педагог, а человек, который оставил неизгладимый след в сердцах своих учеников и в истории своей школы. Давайте погрузимся в удивительную историю её жизни, полную вдохновения, трудностей и, конечно, побед.

## Детство в тени войны

Нина Александровна Григорова, в девичестве Зубова, родилась 7 февраля 1941 года в посёлке Стена, расположенном в Вагайском районе Тюменской области. Этот период в истории России был крайне сложным, так как началась Великая Отечественная война, и всё население страны переживало трудности и лишения.

В семье, где она росла, царил атмосфера заботы и любви. Её родители, простые трудяги, старались создать для детей максимально комфортные условия, несмотря на все трудности военного времени.

Отец, прошедший через все ужасы войны, вернулся домой с ранениями, которые напоминали о себе на протяжении всей жизни. Его стойкость и мужество стали примером для детей, вдохновляя их на преодоление трудностей. После возвращения он перевёз семью в Сорокинский район, в родные края, где надежда на новое начало переплеталась с воспоминаниями о прошлом. В Ворсице он нашёл работу бухгалтером на МТС, но вскоре его перевели на аналогичную должность в село Истошино Бердюжского района. Нина вместе с сестрой отправилась за отцом, и это, как оказалось позже, определило её дальнейшую судьбу, открыв новые горизонты и возможности. Мать же осталась добывать учебный год, продолжая свою благородную миссию учителя начальных классов.



На снимке: Н.А. Григорова /ФОТО: АРХИВ

С ранних лет Нина проявляла интерес к учёбе. Она с удовольствием посещала школу, где её вдохновляли учителя, прививая любовь к знаниям и учёбе. В условиях нехватки ресурсов и учебных материалов она научилась ценить каждую возможность для обучения. Именно это непростое военное и послевоенное время сформировало её как личность, заложив основы для будущей жизни, полной любви, заботы и профессиональных достижений. Конечно же, главным примером для неё была её мама — Анна Степановна Зубова. Вдохновленная, Нина решила пойти по её стопам и также стала учителем начальных классов. Она перенесла в свою практику все те уроки, которые получила от Анны Степановны и продолжила дело, которому целиком в своё время посвятила себя её мать

## Становление в профессии

В 1958 году Нина закончила Бердюжскую среднюю школу и полная решимости стать учителем поступила в Тобольское педагогическое училище.

С началом учёбы для Нины началась новая, полная надежд и мечтаний глава её жизни. Она с трепетом шагнула в стены учебного заведения, где её ожидали не только знания, но и множество новых знакомств, ярких эмоций и вдохновляющих моментов. Учёба в училище оказалась насыщенной и интересной. Девушка быстро адаптировалась к новым условиям, погружаясь в изучение педагогики, психологии и методики преподавания. Она с увлечением осваивала различные дисциплины, которые готовили её к будущей профессии.



На снимке: на уроке (1979 год) /ФОТО: АРХИВ. МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ НАПИСАНИЯ СТАТЬИ ПРЕДОСТАВЛЕНЫ СПЕЦИАЛИСТОМ АРХИВНОГО ОТДЕЛА АННОЙ ТАССО

Она не только усердно училась, но и активно участвовала в жизни училища. Нина была всегда готова помочь другим, а её дружелюбие и открытость притягивали людей. Так её мечта стать учителем начальных классов постепенно становилась реальностью. Окончив образовательное учреждение в 1960 году, Нина вернулась в родные края и начала свою трудовую деятельность в Босоноговской малокомплектной школе Истошинского сельсовета. О том, что там есть свободная учительская вакансия, она узнала от своего друга детства — Михаила. Знакомы они были со школы. Миша был её соседом по парте в третьем классе. Он часто заступался за девочку, когда это было необходимо. С годами дружба только крепла.

Несмотря на то, что работа учителем в малокомплектной школе отнимала много сил и времени, Нина выполняла обязанности не только учителя, но и технички. А каждый вечер с работы её встречал Михаил на своём велосипеде.

## Дружба, переросшая в большое чувство

Однажды молодой человек пришёл в школу вместе с братом. Он сообщил Нине, что её срочно ждут в сельсовете. Братья помогли девушке с уборкой помещения, и все вместе поспешили туда. А по дороге Нине раскрыли секрет: срочное дело касалось регистрации её брака с Михаилом. В такой ситуации было трудно отказаться, особенно когда чувства с детства были крепки. Так, 1 октября 1960 года образовалась семья Григоровых, начавшая вместе свой путь полной любви и взаимопонимания, с общими мечтами и стремлениями.

Переезд в село Большое Сорокино стал новым этапом их совместной жизни. Родились дочери Ирина и Светлана. Девочки росли в большой любви, окружённые заботой родителей. Нина и Михаил передавали своим детям свои личные ценности, которые формировались на протяжении их жизни и стали основой для воспитания нового поколения. Они верили, что важнейшими качествами для успешной жизни являются честность, трудолюбие, уважение к другим и стремление к самосовершенствованию. Нина, как учитель, всегда подчеркивала важность образования и стремления к знаниям. Она вдохновляла дочерей на изучение нового, поощряла их задавать вопросы и искать ответы. Дети росли, наблюдая за примером своих трудолюбивых родителей, закладывая в них основы для формирования успешных и гармоничных личностей. Вместе они преодолевали трудности, поддерживали друг друга и радовались достижениям друг друга.

## Это её судьба

Работа учителем начальных классов в Сорокинской школе №1 приносила талантливому педагогу удовлетворение. Несмотря на трудности, с которыми приходилось сталкиваться, Нина Александровна находила радость в своих учениках и их успехах. Каждый маленький шаг вперёд, каждое достижение её воспитанников приносили ей удовлетворение и вдохновение продолжать свою работу. Именно в эти годы Нина Александровна окончательно осознала, что её призвание — это быть учителем, который не только передаёт знания, но и формирует личность, воодушевляя детей на дальнейшие достижения. Нина Александровна была не просто учительницей — она была настоящим вдохновителем для своих учеников. Она прививала любовь к знаниям и учила своих подопечных не только читать и писать, но и мыслить, мечтать и стремиться к лучшему. С теплотой и заботой она подходила к каждому ребенку, создавая атмосферу доверия и поддержки.

Много сил и внимания отдавала Нина Александровна кружковой работе, ежегодно обновляла методику этой работы. Ей придумана система патриотического и интернационального воспитания учащихся. А какие она проводила уроки-экскурсии, внеклассные мероприятия! Педагог являлась руководителем методического объединения учителей начальных классов школ района, была наставником молодых учителей. На протяжении своей долгой карьеры женщина воспитала не одно поколение сорокинских ребятшек, оставив неизгладимый след в их сердцах. Для многих из них Нина Александровна стала не только учителем, но и наставником, который помогал открывать дверь в мир знаний и вдохновлял на новые свершения. Её уроки были наполнены радостью открытия, а её доброта и терпение делали её любимой среди детей и родителей.

Благородный многолетний труд и преданность делу принесли плоды — Нина Александровна оставила яркий след в судьбах многих людей. Её труд отмечен почётными грамотами, ей присвоено звание «Старший учитель» (приказ министерства РСФСР от 26.09.1988 г.). Нина Александровна награждена значком «Отличник народного просвещения РСФСР», значком «Победитель социалистического соревнования 1973 года», ей присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школ РСФСР».

Нина Александровна Григорова стала частью истории своей школы и родного края. Её пример вдохновляет новых учителей и напоминает всем нам о том, как важен каждый педагог в жизни ребенка. Её наследие будет жить в сердцах тех, кого она научила, вдохновила и поддержала на их пути к успеху.

# Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Единство и сплоченность всегда были главной движущей силой в достижении поставленных целей, помогали преодолевать трудности и добиваться побед. Об этом красноречиво свидетельствует многовековая история нашего государства. И сейчас в эпоху нового исторического вызова мы уверенно идем выбранным курсом. Все вместе укрепляем величие, самодостаточность и силу Отечества!

Вместе, с уважением друг к другу, преодолеваем препятствия. А наши воины всех национальностей и вероисповеданий в зоне проведения специальной военной операции бок о бок сражаются за мир, справедливость и будущее России, проявляя лучшие свои качества.

В День народного единства благодарю каждого из вас - жителей Тюменской земли - за любовь к нашему региону и нашей великой стране, за ваш труд и доблесть!

Желаю всем вам успехов и побед на благо нашего Отечества!

С праздником!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Тепло и сердечно поздравляю Вас с Днём народного единства, согласия и примирения!

Не один десяток лет в нашей стране отмечается праздник народного единства, согласия и примирения. Наши дедушки и бабушки помнят и чтят этот день, как день Октябрьской революции, когда с радостным настроением колоннами люди выходили на мирную демонстрацию. Кануло время, но история жива поныне.

Этот праздник стал символом сплочения всех нас независимо от политических взглядов и убеждений. Каждый из нас осознаёт, что согласие и примирение — единственный путь, на котором можно не разрушать, а созидать, строить новую экономику, новое общество. Только единение, сплоченность, уважение друг к другу поможет преодолеть нам все трудности и невзгоды.

От всей души хочу пожелать, чтобы в каждом доме, в каждой семье царили согласие, мир и благополучие!

Депутат Тюменской областной Думы,  
член фракции «Единая Россия» Владимир Ульянов

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днем народного единства! Много людей разных национальностей живет в нашей стране, и надо помнить, что мы едины. Российский народ – это народ с большим прошлым, самобытным культурным наследием и крепкой силой духа. Единство и патриотизм были для народа самой надёжной опорой и в годы тяжёлых испытаний, и при решении масштабных задач развития. Сохранение разнообразия этнической, культурной самобытности имеет для нас ключевое значение, также как традиций взаимного доверия, согласия и родства.

В этот праздничный день хочется пожелать стабильности и уверенности, активного долголетия, мира и благополучия!

Глава Сорокинского района Александр Агеев

## Женщину обманули мошенники

**Безопасность.** С заявлением о факте мошенничества в отдел полиции обратилась местная жительница

Подготовил Владимир Дымов

Жительница города Ишима 1979 года рождения написала заявление. Заявительницу обманули мошенники и похитили у нее более миллиона рублей.

Потерпевшая рассказала следователю, что в мессенджере ей пришло сообщение от руководителя, о том, что из архива начали воровать документацию и что с ней должен связаться куратор. Мужчина сообщил потерпевшей, что у нее имеются кредитные обязательства и что их нужно срочно погасить.

Оформив кредиты в банках, женщина перевела денежные средства на указанный номер. Злоумышленники выслали ей документы якобы банков, суть которых заключалась в том, что статус кредитов является закрытым. Но когда из банков начали приходить смс сообщения о просроченных кредитах, женщина незамедлительно обратилась в полицию. По данному факту следственным отделом ОМ МВД России «Ишимский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество». Санкция

статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет. Полицейские призывают граждан быть бдительными и не совершать действий по инструкциям, полученным в ходе телефонных разговоров с незнакомцами. Если вам звонят люди и представляются сотрудниками правоохранительных органов – прервите разговор и перезвоните по официальным номерам, чтобы уточнить достоверность информации. Если в отношении вас или ваших близких совершены подобные мошеннические действия, незамедлительно сообщите о случившемся в полицию.

### ПОДПИСКА-2025 ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Уважаемые сорокинцы!

Напоминаем, что продолжается подписная кампания на районную газету «Знамя труда» на 2025 год. Оформить подписку с любого месяца – возможно. Продолжить традицию ваших отцов и дедов, считаем, просто необходимо. Сохранить газету НУЖНО и ВАЖНО для района.

Для этого вам необходимо обратиться в любое почтовое отделение, к своему почтальону на участке, прийти в редакцию газеты или позвонить нам по телефонам 2-23-30, 2-27-30, 2-19-56. Мы вам обязательно поможем.

Оформить подписку можно на один месяц, три и полгода. Есть вариант оформить и электронную версию издания. Торопитесь сделать свой выбор. Обещаем, с нами будет интересно и полезно.

А ещё вы можете выиграть ПРИЗЫ! Розыгрыш пройдёт по итогам подписной кампании.

Оформите подписку в коллектив, на ваше предприятие, на многоквартирный дом.

Коллектив "ЗТ"

## Объявления

### ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

6. 11. 2024 года состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову.

Личный приём состоится в кабинете районного Совета ветеранов по адресу: ул. Пионерская 5, с 8:30 ч. до 10:30 ч. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 2-26-39. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А.А.Горбунов.

КУПЛЮ дойную корову. Тел. 89324816036, 89123871895. (2-2)

ПОДБОР ОЧКОВ и  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС  
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59  
САЛ ОПТИКА.  
Работаем ежедневно.  
ЖДЁМ ВАС!  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59,  
тел. 8(34551) 7-48-98.



7 ноября, с 13:00 до 13:30  
НА ПАРКОВКЕ, ВОЗЛЕ РОВД

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

• КУР-НЕСУШЕК - 300-350-450-550 руб.

• КУР-МОЛОДОК - от 650 до 700 руб.

• ДОМИНАНТОВ от 750 руб.

ПОСЛЕДНИЙ ПРИВОЗ!

8-923-686-01-29

8-951-429-97-16

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Уважаемые клиенты!

В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%

\*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев

Т. 8-900-675-12-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 250 руб. м. кв.

Т. 89006751222.

Закупаем мясо - говядину, баранину. Расчёт сразу. Тел. 89125231200, 89225660933, 89934288032, 89658689956, 89091729522.



ВОДОПРОВОД

под ключ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)

Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-5)

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ №86  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
Тираж 996экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru